
 

Туристична програма  

активно-екскурсійного туру 
ТРУСКАВЕЦЬ 365 - КАРПАТИ - ЛЬВІВ - ЗАКАРПАТТЯ 

на Ваш вибір кожен день екскурсії до Львова, Мукачевого, Славського, Східниці, 
замків Львівщини, незабутні походи в ліс і гори, підкорення гірських вершин, 

з грудня по березень - ГІРСЬКОЛИЖНІ ТУРИ на КРУТОГІР 365, СЛАВСЬКЕ, ПЛАЙ або БУКОВИЦЮ 
 

1-й день. Неділя 
Знайомтеся – Трускавець! 

Санаторно-туристичний комплекс «ТРУСКАВЕЦЬ 365» розташований у самому центрі міста, в 
300 м від вокзалу. 
Гостей, котрі прибувають у неділю до Львова, з 08:30 до 13:00 зустрічатиме представник готелю 
з табличкою «ТРУСКАВЕЦЬ 365» (чи фірмовим прапорцем) на головному виході залізничного 
вокзалу. Він проводжатиме до нашого автобуса та рекомендуватиме, як самостійно провести 
час, що подивитися до відправлення автобуса. 
Приблизно о 13:00 відправлення до Трускавця. 
У неділю для вас буде організовано: інформаційну зустріч, консультацію лікаря- 
терапевта щодо приймання води та ОЗНАЙОМЧА ЕКСКУРСІЯ ТРУСКАВЦЕМ. 
Поселення у номери готелю – після 14:00. 
Увечері, о 19:30, – святкова вечеря-знайомство з нашим фірмовим тортом та напоями. 

 
Знайомтеся – Трускавець! 
Екскурсія 
Збір у фойє о 13:00 та 15:00 
Трускавець – один із провідних бальнеологічних курортів Європи. Завдячуючи унікальній цілющій 
воді «Нафтуся», Трускавець набув всесвітньої слави. Під час екскурсії ми вас познайомимо з 
історичним минулим, реальним сьогоденням та лікувально-рекреаційними можливостями 
курорту. 
Старовинна архітектура віллової забудови у центральній частині міста надає Трускавцю 
особливого колориту. Серед архітектурних шедеврів історичних пам’яток – найстаріша збережена 
вілла «Постій», зведена у 1843 році, та улюблениця місцевих жителів – вілла 
«Гопляна», збудована у 1926-1928 роках. Зі збережених вона єдина вілла зрубної конструкції. Ну і, 
звичайно, ми розкриємо секрет лікувальних властивостей цілющої води «Нафтуся» біля  
центрального бювету на території центрального парку Трускавця «Адамівка», закладеного по  
англійським канонам. 
Ви закохаєтеся у це місто з першої прогулянки по ньому! 

 

2- й день. Понедiлок 
Курорт Моршин – скелі Довбуша 

Місто стрий. «Батько наш Бандера» 
Петрова пасіка 
Місто Борислав. Грибна ферма «Боровик» – Загадкова аптека-музей Яна Зега Гора 



 
Перешпа – село Опака 
Урочище помірки – санаторій «Конвалія», форельник 



 

З грудня по березень — катання на гірськолижних трасах готельного комплексу «Крутогір 365» 
та курортів Славське, Плай чи Буковиця. 
Спеціальна Новорічна програма 
Концерт інструментальної музики 
Театралізоване дійство за участю гостей готелю «Бойківське весілля» 

 
КУРОРТ МОРШИН – СКЕЛІ ДОВБУША 
Екскурсія 
Курорт Моршин розташований на східному схилі Карпатського хребта, серед екологічно чистих 
лісів. Моршин володіє різноманітними за хімічним складом мінеральними водами, які відомі 
своїми унікальними цілющими властивостями далеко за межами України. Тому Моршин за 
правом величають галицьким Карлсбадом або українськими Карловими Варами. На вас чекає 
дегустація моршинської мінеральної води, яка є ефективним засобом для  лікування та 
профілактики захворювань кишково-шлункового тракту. Також ви ознайомитеся з кам'яним 
чудом Карпат, найбільшим скельним масивом України, пам'ятником природи державного 
значення «Скелі Довбуша», а водночас – з одним із героїв карпатського краю – Олексою 
Довбушем. 

 
МІСТО СТРИЙ. «БАТЬКО НАШ БАНДЕРА» 
Екскурсія 
«БАТЬКО НАШ БАНДЕРА» – спеціалізована тематична екскурсія в місця проживання Степана 
Бандери в Стрию із можливістю відвідати Будинок-музей родини Бандери та пам’ятні місця 
пов’язані із періодом його навчання в місті. Ми ознайомимося із його родинним життям,  умовами 
формування світогляду, основними віхами його боротьби. 
В ході екскурсії поговоримо про С. Бандеру як історичну постать, чільного діяча українського 
національного руху ХХ ст., проаналізуємо процес міфологізації його постаті та перетворення  його 
імені в символ національно-визвольної боротьби українців. 

 
ПЕТРОВА ПАСІКА 
Екскурсія 
Комплекс відпочинку «Петрова пасіка» містить у собі близько півтисячі вуликів. Тут ви можете 
придбати мед, скуштувати налисники з медом, карпатський чай та відчути смак чудодійної  
медівки. Рекомендуємо скористатися можливостями апітерапії, спробувати лікувальний сон на 
вуликах. 
Маленькі відвідувачі екскурсії також не будуть нудьгувати. По-перше, дітей запросять пограти на 
майданчику, покататися на гойдалках і весело провести час. По-друге, малюкам і дорослим буде 
цікаво зайти до зоопарку й подивитися на життя екзотичних птахів, поспостерігати за поні. 
У теплу пору року відпочинок на пасіці включає риболовлю. 

 
МІСТО БОРИСЛАВ. ГРИБНА ФЕРМА «БОРОВИК» – ЗАГАДКОВА АПТЕКА-МУЗЕЙ ЯНА ЗЕГА 
Екскурсія 
Запрошуємо відвідати справжнє царство грибів. У м. Бориславі, на фермі «Боровик» ми на  власні 
очі побачимо як працює і живе ферма, на якій вирощують шампіньйони. Побачимо всі етапи росту 



 
печериць, дізнаємось секрети грибного царства та особливості вирощування і 



 

переробки шампіньйонів. Після екскурсії відбудеться дегустація продуктів компанії «Боровик» та 
грибних страв на основі печериць. 
Далі ми завітаємо до неймовірно цікавого та загадкового музею Яна Зега. Ми на власні очі  
побачимо як зароджується електрика в кулі Тесли, розглянемо принцип будови й роботи  
нафтових качалок на прикладі міні конструкції журавлика, проведемо декілька хімічних  дослідів, 
подивимось на різні зразки нафти та озокериту, дізнаємось як пахнуть духи на  основі нафти… 
Музей вражає величезною колекцією гасових ламп, безліччю оригінальних експонатів, які 
ілюструють розвиток аптечної справи та фармацевтики, розповідають історію міста Борислава, 
нафтовидобутку, використання озокериту. 

 
УРОЧИЩЕ ПОМІРКИ – САНАТОРІЙ «КОНВАЛІЯ» 
Актив 
Доступний для всіх, мальовничий, пізнавальний і різноманітний похід. Трускавецьке  водосховище з 
красивим краєвидом з дамби на озеро, пагорби, вкриті лісом, Трускавець і  Стебник. Прогулянка 
лісовими стежками мимо сторічних дубів до зруйнованого схрону воїнів УПА. З озера, що у лісі й 
починався курорт та перший (часів Австрії) бювет. Відбудеться екскурсія та дегустація на заводі з 
розливу природної мінеральної столової води 
«Трускавецька». Відвідаємо заміський санаторій «Конвалія» з власним бюветом, рибним 
господарством, невеликою фермою і затишним кафе-колибою. 

 
ГОРА ПЕРЕШПА – СЕЛО ОПАКА 
Актив 
Наша мета – гора Перешпа (748 м), при проходженні маршрутом потрібно бути готовими до того, 
що на вас чекатиме підйом, але не складний. Вершина є видовою точкою, захоплюючим і 
знаковим місцем для туристів і фотографів, адже тут прекрасні панорами гір, барвистих долин і 
густих лісів. Ви відчуєте повне єднання з природою, самобутньою культурою та історією, сповна 
насолодитеся чарівними лісовими полянами, кришталево чистими річками. Відкриються чудові 
краєвиди на Сколівські та Верхньодністровські Бескиди, велика кількість гірських вершин та 
хребтів зачарує вас своєю красою. 

 
3- й день. Bівторок 

Водоспад Кам’янка – Мертве озеро – Пасіка «Бджолина хата» 
Закарпаття: Старий Самбір – Ужоцький перевал – «Ужанські купелі» Зоопарк 
«Лімпопо» 
Старовинне місто Дрогобич. Церква Святого Юра 
Княжі скелі 
Річка Стрий – село Розгірче – скельний монастир 
Супер актив: Гора Парашка – найвища точка Сколівських бескидів 
З грудня по березень — катання на гірськолижних трасах готельного комплексу «Крутогір 365» 
та Славське, Плай, Буковиця. 
Спеціальна Новорічна програма 
Японська гімнастика 
Іспанська сієста (вечірній релакс під акомпанемент іспанської музики із запашним бокалом 



 
сангрії та іспанськими солодощами) 
Детективно-психологічна гра «Мафія» 



 
 

ВОДОCПАД КАМ’ЯНКА – МЕРТВЕ ОЗЕРО – ПАСІКА «БДЖОЛИНА ХАТА» 
Екскурсія 
Екскурсійний маршрут проходить углиб регіону і чудово підходить для тих, хто бажає  
зануритися в чарівну первісну природу. Річка Кам'янка, що тече серед скелястих берегів,  
утворює великі та маленькі водоспади. Одним із них і є відомий водоспад Кам'янка, який  
вважається справжньою окрасою Національного парку «Сколівські Бескиди». Він  складається 
з 7-метрового каскаду, утвореного в мальовничому розломі гірського хребта. По дорозі до 
водоспаду ми зупинимося, щоб віддати почесті сину Володимира Великого – загиблому 
князю Святославу. За легендою, у 1015 році після смерті Володимира, почалася братська 
міжусобиця в боротьбі за престол. Святослав мав намір сховатися від смерті в 
Карпатах, але не встиг. На берегах річки Опір князь і його свита були вбиті. Недалеко від міста Сколе 
у 2012 році, на місці передбачуваної смерті князя, встановлено 18-метровий хрест, виготовлений 
із кам’яних вапнякових блоків. 
Від водоспаду буде підйом до незвичайного озера Журавлиного, яке місцеві жителі називають 
«Мертвим озером», адже в ньому дуже холодна чорно-кришталева вода з високим вмістом 
сірководню. Раніше озеро було дуже красивим, однак останнім часом воно заболочується, але 
навколишня мертва тиша ще продовжує захоплювати туристів. 

 
СТАРИЙ САМБІР – УЖОЦЬКИЙ ПЕРЕВАЛ – «УЖАНСЬКІ КУПЕЛІ». ЗАКАРПАТТЯ 
Екскурсія 
Наша подорож розпочнеться мальовничими куточками Прикарпаття, ми ознайомимося зі 
світом та культурою Бойківщини, відвідаємо старовинне місто Старий Самбір, прогуляємося 
тихими затишними вулицями, полюбуємося площею Ринок, побуваємо в Старосамбірському 
історично-краєзнавчому музеї. 
Далі подорожуватимемо Турківщиною. Турка, що розташоване на лівому березі річки Стрий, є 
найменшим районним центром Львівщини. Не дивлячись на це, Турка має досить цікаву  історію 
та поважний вік. Перша письмова згадка про Турку датується 1431 роком. Нас 
супроводжуватимуть неймовірної краси краєвиди. Зробимо зупинку неподалік Ужоцького 
перевалу, що на межі Львівської та Закарпатської областей, – полюбуємося краєвидами. 
У сучасному оздоровчому комплексі «Ужанські купелі» будуть доступні вам: чани на  мінеральній 
воді; фінська сауна; японська баня; руська баня; турецький хамам; гідромасажні  бочки; купання в 
гірській річці. 
На території відпочинкового комплексу продегустуємо і наберемо з собою природно  газовану 
воду з місцевого джерела, що корисно впливає на систему травлення людини. 

 
ЗООПАРК «ЛІМПОПО» 
Екскурсія 
Зоопарк «Лімпопо» – це перший і єдиний приватний зоопарк у Львівській області. 

 
У зоопарку проживає більше ніж 800 тварин, що представляють сотні видів світової фауни з різних 
континентів. 
Тут є чимало рідкісних та унікальних тварин: білі та уссурійські тигри, білі леви, леопарди трьох 



 
видів, чорні ягуари, а також поки що єдині в Україні канадські рисі, занесені до  всесвітньої 
програми захисту тварин. Але найбільше увагу привертають мавпочки. 



 

Неможливо без посмішки дивитися на павіанів та гамадрилів, а також на веселих мавпенят, що 
скачуть по розфарбованому «Запорожцю». 
На території зоопарку є кафе, сувенірна лавка, дитячий майданчик та різноманітні атракціони. 
Ваші малюки, за бажанням, зможуть проїхатися територією зоопарку на поні або на ослику. 
Зоопарк – це місце, де цікаво не тільки дітям, а й дорослим! 

 
СТАРОВИННЕ МІСТО ДРОГОБИЧ. ЦЕРКВА СВЯТОГО ЮРА 
Екскурсія 
Найбільш цінним і привабливим об'єктом Дрогобича є церква Святого Юрія (ХVII ст.). Вона — 
яскраве унаочнення українського мистецтва і включена до списку ЮНЕСКО як пам’ятка  
всесвітньої культурної спадщини. На прикладі церкви Святого Юрія (ХVII ст.) ми проаналізуємо 
феномен української ікони, структуру та особливості іконостасу, розписи  дерев’яних стін з 
унікальними сюжетами, як-от «Апокаліпсис», «Страшний суд», «Покрова Богородиці», «Дерево 
Єссея», «Пристрасть апостолів» та інші. Відчуття естетичної насолоди, захоплення від художніх 
форм отримає кожен, хто огляне колекції графів Лянцкоронських. 
Місто Дрогобич – важливий культурний центр регіону зі значним екскурсійно-туристичним 
потенціалом. Екскурсія вулицями старовинного Дрогобича дасть можливість побачити  
архітектурні пам’ятки, у тому числі й ті, які пов’язані з життям Івана Франка, Бруно Шульца, Юрія 
Котермака, Мартіна Лятерни; простежити певні історичні асоціації; відчути ауру цього галицького 
міста, яка формувалася в умовах полікультурного простору в часи польської та  австрійської доби. 

 
КНЯЖІ СКЕЛІ 
Актив 
Пішохідна частина маршруту розпочинається з селища Тишівниця. Підіймаємося на 
панорамний майданчик Княжих скель, де відкривається чудовий краєвид на долину річки Стрий. 
Княжі скелі – група скель, висота яких 42 м. Це ерозійні останці палеогенових пісковиків 
Ямненської світи. Виділяють три скельні останці: Княжа скеля, Ярославна і Ханська. 
Ідучи лісовими стежками, поступово виходимо на поляни, де можна вдосталь намилуватися  
краєвидами та відпочити. Згодом ми виходимо на площину, з якої відкриваються краєвиди на 
долину двох річок Опір та Стрий і на гірські хребти Сколівських бескидів. Чудові локації для  ваших 
селфі, друзі! 

 
РІЧКА СТРИЙ – СЕЛО РОЗГІРЧЕ – СКЕЛЬНИЙ МОНАСТИР 
Актив 
Скельний монастир є найвизначнішою пам’яткою в селі Розгірче, та не можна залишити поза 
увагою міст через річку Стрий, який, до речі, нам треба буде перетнути. Міст цей є  незвичайним, 
оскільки прокладено його по двох трубопроводах. Довжина моста сягає 400 м. Під час 
проходження мостом відкриваються надзвичайні краєвиди. Минувши міст та село, ви 
наблизитеся до схилів гір. 
Скельний монастир довго шукати не доведеться, адже він знаходиться не на вершині  пагорба, 
а в його підніжжі. Та навіть таке розташування, якщо вірити переказам, захищало  монахів від 
набігів татар. Саме татари, за легендами, і стали причиною появи скельного 



 

монастиря. Монастир знаходиться на узвишші, з якого гарно проглядається вся навколишня 
місцевість і долина Стрия. 
Скельні печери монастиря розташовано у два поверхи. На їхніх стінах дуже багато написів,  
найстаріший з яких відноситься до 1675 року. На першому поверсі декілька печер, які, 
найімовірніше, використовувалися як домівка. На другому поверсі розташовано храм, у якому й 
зараз знаходяться маленька ікона, встановлена у 2003 році, та залишки свічок і квітів.  Поряд із 
храмом у скелі викарбовано зображення людського обличчя. 
Ви переконаєтеся, що Стрий – дуже красива і мальовнича річка, що протікає по гірських 
районах Львівської області. Стрий – права притока Дністра і бере початок у Карпатах з гори 
Зелений Явірник. На річці добре розвинений водний туризм, зокрема, подорожі на  байдарках. У 
річці водяться форель, щука, окунь. Береги Стрия – справжня природна перлина. Тут ростуть густі 
хвойні ліси, різнотрав’я. Рельєф переважно горбистий. У верхів’ях береги Стрия плавно 
переходять в гори… 

 
ГОРА ПАРАШКА – НАЙВИЩА ТОЧКА СКОЛІВСЬКИХ БЕСКИДІВ 
Суперактив 
Наша мета – гора Парашка (1268 м), найвища точка Сколівських Бескидів, яка є дуже 
популярним, захоплюючим і знаковим місцем для туристів і фотографів, адже тут прекрасні  
панорами гір, барвистих долин і густих лісів. Ви відчуєте повне єднання з природою,  
самобутньою культурою та історією, сповна насолодитеся чарівними лісовими полянами, 
кришталево чистими річками та струмками, смачною водою з джерел. З вершини  відкриваються 
чудові краєвиди, яким ви легко пробачите втому: величні види лісових поясів Карпат і 
Прикарпаття, мальовничі долини річок, за ясної погоди можна побачити Стрий та Львів. 
Гора Парашка (рідко Параска) розташована на відстані 8 км на північний захід від міста Сколе 
Львівської області. На схилі гори встановлений пам'ятний камінь, на вершині — хрест. Парашка 
розташована на території Національного природного парку «Сколівські Бескиди». Біля підніжжя 
Парашки бере початок Велика Річка, а неподалік протікають річки Опір (на сході) та Стрий (на 
півночі). На Великій Річці є відомий водоспад Гуркало. Схили гори вкриті хвойними лісами з 
буковими та березовими зонами. Трав'яний покрив різноманітний багатьма рідкісними 
рослинами, більшість із яких занесена до Червоної книги України. 

 
СКАНДИНАВСЬКА ХОДА 
Пішохідний маршрут 
Маршрут розпочинається від готелю «Трускавець 365» і проходитиме мальовничими, та не до 
кінця розвіданими туристами, околицями міста. Ви відчуєте повне єднання з природою,  
самобутньою культурою та історією, сповна насолодитеся чарівними лісовими полянами, 
краєвидами. Під час ходьби з палицями задіяні практично всі м’язи верхньої частини корпусу, які 
майже не використовуються протягом дня. 

 
Цей вид фізкультури підвищує витривалість, а це вкрай необхідно людям із проблемами  здоров`я 
та професійним спортсменам. Унікальність методу полягає також у тому, що під час занять хребет і 
колінні суглоби отримують мінімальне навантаження. Завдяки цьому скандинавська ходьба 



 
рекомендована літнім людям у якості щоденного фітнесу та людям із 



 

граничним перевищенням ваги, яким заборонені активні фізичні вправи. Обов’язково мати з 
собою зручне взуття та хороший настрій! 

 
4- й день. Середа 

«Карпатська Швейцарія» – Східницькі джерела – Повстанська криївка Карпатський 
трамвай – Музей «Центр спадщини» 
Закарпаття: Замок Паланок та Сент-Міклош – Берегово (термальні басейни) 
Гора Батинець 
Гора Героїв Небесної Сотні (гора Коньова) 
З грудня по березень — катання на гірськолижних трасах готельного комплексу «Крутогір 365» 
та Славське, Плай, Буковиця. 
Спеціальна Новорічна програма 
Інтерактивна гра «Кава» 
Концерт джазової музики. Кавер хіти 
Детективно-психологічна гра «Мафія» 

 
«КАРПАТСЬКА ШВЕЙЦАРІЯ» – СХІДНИЦЬКІ ДЖЕРЕЛА – ПОВСТАНСЬКА КРИЇВКА 
Екскурсія 
Якщо ви бажаєте відвідати один із мальовничих куточків Львівщини, помилуватись гірськими 
краєвидами, де кришталеве повітря смерекових і соснових борів та цілюща вода, відправляйтесь 
саме в цю поїздку. 
Ви не тільки побачите, але і почуєте цікаву історію розвитку курортного селища Східниця з  
глибини віків до сьогодення. Буде дегустація мінеральної води джерел №25 та №26 , які  місцеве 
населення називає «андроповські». Потім попрямуєте в центр курорту, до свердловини № 2с, де 
вас чекатиме дегустація содової води, яка призначена для лікування захворювань шлунку та 
кишківника, вона має довгий термін зберігання і чудодійно допомагає після веселого застілля! 
Аналогів цієї мінеральної води не існує в Україні. 
На виїзді з курорту відвідаєте ще одне джерело № 3 із підвищеним вмістом цінних  мікроелементів. 
Неподалік від нього знаходиться сувенірний ринок, де ви зможете придбати собі щось на пам'ять. 
Відпочинемо на території гірського форельника, де, якщо є бажання, можна зловити  
самостійно форель, а також пообідати в карпатській колибі. На території форельника  
відвідаємо музей «Повстанська криївка». 
Всі охочі зможуть узяти участь у майстер-класі з виготовлення виробів із сиру сулугуні. 

 
КАРПАТСЬКИЙ ТРАМВАЙ – МУЗЕЙ «ЦЕНТР СПАДЩИНИ» 
Екскурсія 
Для романтиків та любителів гір мандрівка чудовим мальовничим маршрутом на вузькоколійному 
карпатському трамваї буде найкращим вибором. Найстаріша вузькоколійна залізниця України у 
мальовничому осередку Карпат – Західних Горганах є унікальною нагодою, щоб відвідати селище 
Вигода та місцевість навколо, пізнати тутешню природу та культуру й насолодитися активним 
відпочинком. А для того, щоб оптимально збагнути свою карпатську подорож, пірнути у до цього 
часу незвідані факти про Карпати та історію місцевості, тісно пов'язану з деревообробним 
промислом і вузькоколійною залізницею, – 



 

завітайте в одну з найпривабливіших будівель Вигоди у самому її центрі – «Центр спадщини» 
Вигодської вузькоколійки. 
Музей «Центр спадщини» в селі Вигода розповість про край, який дотепер мало досліджений та 
вивчений. Вас зустрінуть казкові місця в глибині гір, дорога вздовж берегів екологічно  чистої річки 
Мізунка, гори, що нависають над потягом, колія, що проходить близько до краю берега і повторює 
серпантин ріки, заповідник Ширковець – гідрологічна пам’ятка природи загальнодержавного 
значення в Україні. Мізунські водоспади та круті схили й пороги на річці Мізунці створюють 
неймовірно видовищний каскад водоспадів. 
Ви матимете можливість зробити фото на підвісному мості, прогулятись мальовничою територією 
санаторія «Джерело Прикарпаття». 

 
СТЕЖКАМИ ІВАНА ФРАНКА – СЕЛО НАГУЄВИЧІ 
Екскурсія 
Дрогобиччина – земля Івана Франка. Ми будемо мати чудову нагоду, приїхавши в його рідне село 
Нагуєвичі, завітати на його малу батьківщину, осмислити велич Каменяра та пройнятися духом 
вічного революціонера. Там ми зустрінемося із значущими в житті Франка людьми та  
літературними героями його творів, які виконані в образах дерев’яних скульптур і  прикрашають 
знамениту «Стежку Франка». Годинна прогулянка буде всім цікавою та приємною. 
Садиба, рідна хата Франка, де він народився і де пройшли щасливі дитячі роки його життя,  
перенесе нас у побут селянської сім’ї ХІХ ст. Відвідавши Меморіальний музей Івана Франка,  
будемо мати можливість побачити численні реліквії та глибше пізнати його життєву долю,  складну 
й драматичну. Ви почуєте розповіді про походження роду Франка, долю батьків, його освіту, 
літературну, журналістську, наукову, політичну діяльність, а ще – про «Тричі мені являлася любов», 
сімейне життя, житлові умови та побут, прибутки і витрати, здоров’я і характер, долю дружини, 
дітей, онуків та правнуків, братів та сестер, а також про взаємини із сусідами та сучасниками, 
смерть і похорон, життя після смерті, що в сукупності становить повсякденну сутність життя 
людини, і стане змістом нашої розмови крізь призму цікавих фактів. 

 
ЗАКАРПАТТЯ: ЗАМОК ПАЛАНОК ТА СЕНТ-МІКЛОШ – БЕРЕГОВО (ТЕРМАЛЬНІ БАСЕЙНИ) 
Актив 
Закарпаття – це край із величезним туристичним потенціалом, куди й проляже наш шлях уздовж 
Галицького Передкарпаття. Любуючись із висоти трьох перевалів надзвичайними красотами гір, 
переїдемо Карпати та оцінимо уклад життя горян та закарпатських долинян. Особливістю поїздки 
є її різноплановість та інформаційна насиченість. Ми зануримося у чарівний світ місцевих 
найменувань, пізнаємо географічні особливості Карпат, історичні реалії, етнокультурні риси 
бойків, самобутність Закарпаття. 

 
Закарпаття – це край середньовічних замків, найвеличнішим із яких є «Замок Паланок», а його не 
поруйнували ні ворожі армії, ні час. Архітектура і фортифікація, історія замку і доля  власників, 
європейська геополітика ХVІ – ХVІІІ ст. та сучасні паралелі будуть змістом нашої розмови. З висоти 
замкової гори відкриваються чудові панорамні види на місто Мукачево. Також ми відвідаємо 
замок «Сент-Міклош» із яким пов’язана романтична історія життя Ілони Зріні, котра стала 



 
символом угорської історії. Тут є можливість побачити автентику ХV–ХVІІІ ст. 



 

Сьогодні в його залах експонуються художні роботи, в тому числі й виконані в оригінальній  техніці. 
Закарпаття – це край виноробів. І у нас буде можливість відчути п’янкий аромат вина, а якщо є 
бажання, й купити витончене на смак вино місцевого виробництва, побачити винний підвал ХVІ 
ст. 
У другій половині дня ми зануримося у термальні джерела Берегівського спорткомплексу 
«Жайворонок» (4 басейни 25х50 м). 

 
ГОРА БАТИНЕЦЬ 
Актив 
Наша мета – гора Батинець (650 м), яка є панівною на цій ділянці гір. Ідучи цим маршрутом, 
потрібно бути готовими до того, що на вас чекатиме підйом, але не складний. Вершина є  
видовою точкою, захоплюючим і знаковим місцем для туристів і фотографів, адже тут  прекрасні 
панорами гір, барвистих долин і густих лісів. Ви відчуєте повне єднання з природою, 
самобутньою культурою та історією, сповна насолодитеся чарівними лісовими полянами, 
кришталево чистими річками. 
З вершини відкриються чудові краєвиди долини ріки Стрий, села Довге. Велика кількість гірських 
вершин та хребтів зачарує вас своєю красою. Починається маршрут від села Перепростиня (1451 
року) та урочища Лікоть уздовж річки. Перейшовши ріку підвісним мостом, підіймаємось на гору, 
далі – спуск на іншу сторону. 

 
ГОРА ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ (ГОРА КОНЬОВА) 
Актив 
Маршрут починається в селі Довгому в долині річки Стрий. Доходимо до гірського хребта, що стоїть 
над селом, і починаємо підйом. 
Наша мета – гора Коньова (885 м), це одна з найвищих точок Дрогобицького району, яка є дуже 
популярним, захоплюючим і знаковим місцем для туристів і фотографів, адже тут  прекрасні 
панорами гір, барвистих долин і густих лісів. Ви відчуєте повне єднання з природою, самобутньою 
культурою та історією, сповна насолодитеся чарівними лісовими полянами, краєвидами. По 
хребту, яким підіймаємося на вершину, прокладено Хресну дорогу з капличками-«стаціями», 
присвяченими останньому шляху Ісуса Христа. Там же на хребті знаходиться гарний і неймовірно 
зворушливий пам'ятник загиблим в АТО воїнам навколишніх сіл. За клопотанням мешканців 
навколишніх сіл, гора перейменована на гору Героїв Небесної Сотні. 
З вершини відкриються чудові краєвиди, яким ви легко пробачите втому: величні види лісових 
поясів Карпат і Прикарпаття, мальовнича долина річки Стрий, іноді навіть можна  побачити місто 
Стрий та гору Парашка. Спуск із гори – у протилежну сторону, без доріг диким лісом. 

 

5- й день. Четвер 
Львів – унікальний 
Курорт Славське – канатна дорога 
Дрогобич стародавній 
Водоспад Сопіт 
Гора Кичера 



 

Козяча ферма «МУККО» 
Скандинавська хода 
З грудня по березень — катання на гірськолижних трасах готельного комплексу «Крутогір 365» 
та Славське, Плай, Буковиця. 
Спеціальна Новорічна програма 
Детективно-психологічна гра «Мафія» 
Концерт інструментальної музики 

 
ЛЬВІВ – УНІКАЛЬНИЙ 
Екскурсія 
У Львові відбувалися неймовірні події, що залишили слід в історії всього українського народу.  
Більш повно дізнатися історію та культуру Львова можна, відвідавши парк «Високий Замок». З цим 
місцем пов’язано безліч історій та легенд. Сюди приїжджають, щоб відпочити душею,  вдихнути 
ковток історії, насолодитися незабутніми пейзажами околиць. Замкова гора Львова є серцем 
цього унікального міста. 
Невеликі вулички добре проглядаються з висоти пташиного польоту. Панорамний майданчик 
розташовано на висоті 413 м над рівнем моря. Аналогів немає в усій Європі. Не кожне місто  може 
похвалитися цвинтарем, який водночас є музеєм скульптури просто неба та  прирівнюється до 
пам'ятки садово-паркового мистецтва. У місті Лева такий цвинтар є. Адже на Личаківському 
цвинтарі можна побачити надгробки високої мистецької цінності, найстарший з яких датовано 
1675 роком. 
Відбудеться екскурсія Личаківським цвинтарем, на якому понад двісті років ховають видатних 
львів'ян. Також на вас чекає прогулянка історичними вулицями австрійського Львова,  
Вірменською дільницею, сучасним проспектом Свободи (зі львівською статуєю Свободи), 
площею Ринок, куди в часи середньовіччя вели усі торговельні шляхи, відвідаєте головний  
сувенірний ринок «Вернісаж». Завітаєте до знаменитого, романтичного і водночас дуже  
затишного італійського дворика. Відвідаєте найстарішу у Львові аптеку-музей, де поринете у 
цікавий світ львівської фармації. 
Ви ознайомитеся з архітектурною перлиною у стилі неоренесансну – Львівським оперним 
театром, одним з найгарніших театрів Європи. Великий театр у Львові порівнювали з  Паризькою 
та Віденською операми. 

 
КУРОРТ СЛАВСЬКЕ – КАНАТНА ДОРОГА 
Екскурсія 
На гори можна дивитися нескінченно, вони прекрасні в будь-яку погоду – ця мандрівка вглиб 
Карпат переконає вас у цьому. Славське – дуже мальовниче селище і один з перших 
гірськолижних курортів Карпат із досить розвиненою інфраструктурою. Воно розташоване на 
висоті 600 м у сонячній долині, ніби в амфітеатрі гір, де зливаються дві річки – Опір і Славка. 
Підйом на підвісній канатній дорозі довжиною майже три кілометри на гору Високий Верх  (1242 
м), прекрасні ландшафти долини, види на хребти Бескидів і Боржавські полонини – це достатня 
причина, щоб приїхати сюди. 40-хвилинний підйом і такий же за тривалістю спуск канатною 
дорогою – це оглядовий атракціон, якому немає рівних за дивовижними видами. 



 
Вашій увазі представлено кінні прогулянки, мотузковий парк, сувенірний ринок. За бажання 
зможете відвідати музей-виставку метеликів — загадковий світ природи 



 

ДРОГОБИЧ СТАРОДАВНІЙ 
Екскурсія 
Особливість екскурсії — в унікальній можливості пізнання культурно-мистецьких надбань України. 
Найбільш цінним і привабливим об'єктом Дрогобича є церква Святого Юрія (ХVII ст.), яка є 
яскравим унаочненням українського мистецтва і включена до списку ЮНЕСКО як  пам’ятка 
всесвітньої культурної спадщини. На прикладі церкви Святого Юрія (ХVII ст.) ми проаналізуємо 
феномен української ікони, структуру та особливості іконостаса, розписи дерев’яних стін з 
унікальними сюжетами, як-от «Апокаліпсис», «Страшний суд», «Покрова Богородиці», «Дерево 
Єссея», «Страсті апостолів» та інші. Відчуття естетичної насолоди, захоплення від художніх форм 
отримає кожен, хто огляне колекції графів Лянцкоронських. 
Продовження цієї тематики буде в Музеї української ікони. Ми побачимо розмаїття сюжетів,  що 
ілюструють український іконопис ХVII–ХХ ст. Ця екскурсія розрахована на тих, хто прагне 
пізнання, бажає побачити, готовий осмислити та здатний оцінити почуте. 

 
Місто Дрогобич – важливий культурний центр регіону зі значним екскурсійно-туристичним 
потенціалом. Екскурсія вулицями старовинного Дрогобича дасть можливість побачити  
архітектурні пам’ятки, у тому числі й ті, які пов’язані з життям Івана Франка, Бруно Шульца,  Юрія 
Котермака, Мартіна Лятерни; простежити певні історичні асоціації; відчути ауру цього  
галицького міста, яка формувалася в умовах полікультурного простору в часи польської та  
австрійської доби. Його унікальність формували й площа Ринок із ратушею, і місцеві храми:  
церква Святої Трійці та костел Святого Варфоломія… 

 
На цьому маршруті є явища, які ви ще ні разу не бачили у своєму житті. Ви будете вражені. 

 
КОЗЯЧА ФЕРМА «МУККО» 
Екскурсія 

 
Молочна ферма Прикарпаття «Мукко» – одне з найбільших сучасних господарств в Україні та в 
Східній Європі. З Франції привезли кіз альпійської породи, впровадили новітні технології  
утримання тварин. Екорозташування, чисте середовище, натуральні корми, відмінний догляд за 
тваринами, збалансоване харчування, дотримання режиму, використання новітніх голландських 
технологій, розробка унікальних рецептів сироваріння – усе це сприяє отриманню смачного, 
натурального, екологічно чистого сиру «Мукко», вже популярного в Україні. 

 
Масштаби цього господарства просто вражають: уявіть собі, тут мешкає понад 1000 кіз. Ми  
здійснимо екскурсію з гідом-професіоналом по фермі: пройдемо між вольєрами, де проживають 
тварини, послухаємо, як організоване утримання такої кількості кіз. Ви побачите, як доять кіз і як із 
молока виготовляють сир. Скуштуємо високоякісні сири з коров'ячого та козячого молока: м'який 
кисломолочний сир «Мукко», сир вершковий, сир класичний, козячий сир «Гауда», голландський 
сир «Гауда» та інші. Після дегустації можна буде придбати продукцію ферми. 

 
ВОДОСПАД СОПІТ 
Актив 



 

Пішохідна частина маршруту розпочинається з гірського селища Сопіт. Йдучи лісовими 
стежками, поступово виходимо на поляни, де можна вдосталь намилуватися краєвидами та 
відпочити. Рухаємося старим ялицевим, а потім – буковим лісом. Через деякий час виходимо на 
потік, який утворює водоспад, а згодом і на сам водоспад. 

 
Водоспад Сопіт розташувався у Національному парку «Сколівські Бескиди», на південь від  
однойменного села Сопіт у Сколівському районі. Унікальним є те, що висота водоспаду  
змінюється: зазвичай він заввишки 8-9 метрів. Води Сопоту стрімко стікають по скелі та внизу 
утворюють невеличкий басейн. Покупатися, сфотографуватися чи просто відпочити тут – це рай 
для жителів міста. 

 
ГОРА КИЧЕРА 
Актив 
Пішохідна частина маршруту починається в гірському поселенні Урич. Наша мета – гора Кічера 
(755 м н.р.м.). Проходячи селище, польовою стежкою виходимо на гірський хребет, де 
відкривається неймовірна панорама на гори та долини. Йдучи хребтом, милуємося панорамою 
Сколівських Бескидів (зокрема горою Парашка – найвищою горою однойменного хребта), 
фортецею Тустань, річкою Стрий та прилеглими до неї поселеннями... Згодом починається спуск 
із вершини у бік села Підгородці, який зачарує вас краєвидом, оскільки вершина практично без 
лісу. 
Ви відчуєте повне єднання з природою, самобутньою культурою та історією, сповна насолодитеся 
чарівними лісовими полянами, кришталево чистими річками. 
Унікальність цієї місцевості полягає в тому, що це ідеальне місце для парапланеризму,  завдяки 
енергії висхідних потоків повітря, що дозволяє піднятися в небо на висоту декількох  сотень 
метрів і підкорити величезні відстані. 

 
СКАНДИНАВСЬКА ХОДА 
Маршрут розпочинається від готелю «Трускавець 365» і проходитиме мальовничими, та не до 
кінця розвіданими туристами, околицями міста. Ви відчуєте повне єднання з природою,  
самобутньою культурою та історією, сповна насолодитеся чарівними лісовими полянами, 
краєвидами. Під час ходьби з палицями задіяні практично всі м’язи верхньої частини корпусу, які 
майже не використовуються протягом дня. 

 
Цей вид фізкультури підвищує витривалість, а це вкрай необхідно людям із проблемами  здоров`я 
та професійним спортсменам. Унікальність методу полягає також у тому, що під час занять хребет і 
колінні суглоби отримують мінімальне навантаження. Завдяки цьому скандинавська ходьба 
рекомендована літнім людям у якості щоденного фітнесу та людям із граничним перевищенням 
ваги, яким заборонені активні фізичні вправи. Обов’язково мати з собою зручне взуття та хороший 
настрій! 

 

6 день. П'ятниця 
Фортеця Тустань 



 
«Галицька Каліфорнія»: церква Святої Анни – канатна дорога Буковиця Гострий 
камінь – фортеця Тустань 
Кикошів камінь – село Ямельниця 



 

Курорт Східниця. Форельник 
Шоп-тур «Чумацький шлях» 
Дельфінарій «Оскар» 
З грудня по березень — катання на гірськолижних трасах готельного комплексу «Крутогір 365» 
та Славське, Плай, Буковиця. 
Вечірка «Карпатське гуляння» 
Вечірка «До нових зустрічей!» 

 
ФОРТЕЦЯ ТУСТАНЬ 

 
Екскурсія 
Село Урич має унікальну пам'ятку архітектури – фортецю Тустань. Це був язичницький жертовник, 
пізніше – митниця. Назва походить від «тут стань», оскільки кожен мав зупинитися і сплатити 
податок. Фортеця Тустань – форпост Київської Русі, входила до єдиної системи Карпатської лінії 
оборони Галицького князівства. Її захисники протягом тривалого часу чинили опір татаро-
монгольським завойовникам. У скелях вирубано гроти, підземні ходи, незвичайний кам'яний 
колодязь «цистерна». 
На вас чекають прекрасні панорами Карпат, джерело зі срібною водою, галявина, на якій  
проходить фестиваль середньовічної культури «Тустань», церква Святого Миколая, музей  
історії фортеці Тустань із кімнатою воєводи XIII століття. 

 
ГАЛИЦЬКА КАЛІФОРНІЯ: 
ЦЕРКВА СВЯТОЇ АННИ – КАНАТНА ДОРОГА БУКОВИЦЯ 

 
Екскурсія 
Під час екскурсії ми відвідаємо м. Борислав, нафтову колиску Європи. Прогуляємось  стежками 
унікального парку, що являється єдиним у світі парком, де в гущавині дерев  заховані нафтові 
качалки, прикрашені історичними постатями. Зайдемо до краєзнавчого музею, де 
розглянемо зразки природнього озокериту, нафти, розглянемо конструкцію нафтових качалок, 
першої пожежної машини, побачимо справжній бивень мамонта, ознайомимось із флорою і 
фауною місцевих лісів. 

 
Далі ми відвідаємо церкву святої Анни, що належить до списку паломницьких центрів України, 
поряд із такими відомими центрами як Зарваниця, Страдч, Гошів, Крехів. 
Особливість церкви – зібрання близько тисячі мощей святих, які отець Роман почав збирати з 
2009 року. У церві кожен зможе знайти свого святого, отримати відповіді на питання  духовного 
характеру. 
Після відвідин храму ми прямуємо до гірськолижного комплексу «Буковиця», де нас чекає  підйом 
крісельною канаткою на висоту 564 метри над рівнем моря. Висота самої гори – 625 м. На 
оглядовому майданчику нам відкриється панорама Карпат, Борислава, Трускавця, Дрогобича. 
Тут же гості зможуть пообідати, любуючись краєвидами, лісом. Для дітей на горі є 
організована дитяча площадка. 

 



 
ШОП-ТУР «ЧУМАЦЬКИЙ ШЛЯХ» 



 
 

Екскурсія 
На вас чекає подорож у світ моди, подарунків і цікавих штучок, які ви зможете придбати,  
подорожуючи з нами. 
Оскільки Стрий з давніх-давен є великим транспортним перехрестям, у ньому дуже розвинена 
торгівля. Частина товарів, що рухаються в напрямку схід – захід та північ – південь, осідає саме в 
цьому місті. Великий вибір товарів та помірні ціни спонукають мешканців усього регіону їхати у 
Стрий, і тут вас запрошує магазин брендового стокового одягу «ЄВРОМІКС», далі ви відвідаєте 
швейну фабрику «ITALIA JEANS GROUP», яку створено на основі світової компанії «Wrangler», що є 
світовим лідером із пошиття джинсового одягу, відвідаєте магазин 
«OUTLET», який пропонує одяг з минулих колекцій зі значними знижками (від 30% до 90%), а також 
можна придбати одяг за цінами виробника. 
Обід відбудеться біля митного пункту «Фортеця Тустань», через який проходив чумацький шлях, 
у корчмі «У пані Стефи». 
Після перепочинку на вас чекає ще один модний бутік у місті Борислав. 

 
КУРОРТ СХІДНИЦЯ. ФОРЕЛЬНИК 

 
Екскурсія 
Якщо ви бажаєте відвідати один із найбільш мальовничих куточків Львівщини, помилуватися 
гірськими краєвидами, де кришталеве повітря смерекових і соснових борів та цілюща вода, 
відправляйтеся саме в цю поїздку. 
Перша наша зупинка буде в кінці курортного селища Східниця, біля мінеральних джерел № 25 та 
№ 26, місцеве населення називає їх «Андропівські». Далі попрямуємо в центр курорту,  
пройдемося до свердловини № 2С, ця содова вода призначена для лікування захворювань 
шлунку, кишківника, вона має довгий термін зберігання і чудодійно допомагає після веселого 
застілля! Аналогів цієї мінеральної води не існує в Україні. У центральній частині Східниці  
послухаєте розповідь про розвиток селища з глибини віків до сьогодення. 
На виїзді з курорту буде зупинка неподалік сувенірного ринку, де ви зможете придбати собі щось 
на пам'ять. Далі поїдете до гуцульської колиби, поруч із якою зможете відвідати повстанську 
криївку, а також порибалити у форельнику. 
Рекомендуємо мати пляшки для мінеральних вод. 

 
 

ДЕЛЬФІНАРІЙ «ОСКАР» 
Літня розвага, що дозволить відчути справжню морську атмосферу, – дельфінарій «Оскар». Це 
єдиний такий заклад на заході Україні, тож він пропонує гостям максимум, що може  надати 
дельфінарій, розташований на такій відстані від моря. 
Улюбленці публіки тут – розумні й товариські дельфіни, на яких можна не тільки подивитися ззовні, а 
й поплавати разом із ними в басейні. Також у дельфінарії в Трускавці можна познайомитися з 
морськими котиками – милими тваринками півночі. 

 
ГОСТРИЙ КАМІНЬ – ФОРТЕЦЯ ТУСТАНЬ 



 
Актив 



 

Фортеця Тустань була язичницьким жертовником, пізніше – митницею, назва походить від 
«тут стань», оскільки кожен мав зупинитися і сплатити податок. У середні віки – форпост Київської 
Русі, який входив до єдиної системи Карпатської лінії оборони Галицького  князівства. Захисники 
цієї фортеці протягом тривалого часу чинили опір татаро- монгольським завойовникам. 
У скелях вирубано гроти, підземні ходи, незвичайний кам'яний колодязь «цистерна». 

 
КИКОШІВ КАМІНЬ – СЕЛО ЯМЕЛЬНИЦЯ 

 
Актив 
Кикошів Камінь – комплекс із кількох велетенських каменів, які сягають кільканадцять метрів 
заввишки. Це диво природи! 
Сама назва «Кикошів» стосується древніх топонімів села і швидше за все утворена від  
діалектного «кикоть» – частинка кінцівки, обрубок, залишок; лікоть; рука без пальців; кулак, кисть зі 
стиснутими пальцями тощо. Й справді, з вигляду скелі нагадують обрубані, заокруглені кінцівки. 
Кикошів Камінь умовно можна назвати двоярусним комплексом і поділити на два «поверхи»:  
перший із них – легкодоступний, на нього ведуть стежки збирачів ягід, зате на другий вилізти  вже 
не так просто. 
Село Ямельниця – це місце сили. Скель тут дуже багато, і далеко не всі ще розвідані та доступні 
для рядового туриста. Це рай для альпіністів, багата ягодами та грибами земля, неформальна 
столиця УПА. «Ви чуєте голос вільної та незалежної України!» – такі слова кожного дня в період з 
1943-1945 роки слухали у Франції, Німеччині, Великій Британії, Швейцарії. Саме тут на весь світ 
ішли позивні підпільної радіостанції «Вільна Україна» (кодова назва «Афродіта»). 

 

7-й день. Субота 
Їдемо, щоб повернутися! 

Дякуємо, що довірили нам свій відпочинок! 
Для гостей, які вирушають додому потягами зі Львова, виїзд із готелю о 8:00 з екскурсією 
Львовом і о 8:00 без екскурсії. Автобус із гостями, у яких є час на екскурсію, рушить до  центру 
міста, де на вас чекає екскурсія «До Львова на каву». 

 
Львів, заснований князем Данилом Галицьким, – одне з найкрасивіших міст України. Ви 
побачите середньовічні храми й монастирі, палаци, а також серце міста – площу Ринок з її 
головною прикрасою – ратушею. Звідси відкривається прекрасний вид на Львів. 

 
Діліться з друзями відзнятими світлинами та своїми враженнями про відпочинок у Карпатах! І 
чекаємо вас разом наступного року чи сезону! 

 
ЕКСКУРСІЯ: ДО ЛЬВОВА НА КАВУ 
Виїзд із Трускавця – 08:00. 
Приїзд на залізничний вокзал Львова – 13:30 
Пропонуємо вам в день трансферу, в суботу, цікаво й весело провести час у Львові в  
супроводі екскурсовода. 



 

Розпочинаємо маршрут із вулиці Підвальної, біля пам'ятника Іванові Федорову, 
розташованому неподалік від того місця, де в XVI столітті діяла друкарня Львівського  
ставропігійного братства. Монумент стоїть у сквері біля підніжжя вежі Корнякта. Вежа- 
дзвіниця є елементом ансамблю Успенської церкви. 
Вийдемо на площу Ринок – історичне серце сучасного Львова. Кожен будинок на площі — 
пам’ятка мистецтва, архітектури, історична спадщина або все разом. Більшість із них  побудовані 
у XVI ст. та багато разів переплановані, відреставровані. 
Робимо акцент на вулиці Вірменській із відвідуванням ресторації-музею «Гасова лямпа», в якій 
зібрано чималу кількість експонатів цього побутового приладу, що мав пряме  відношення до 
Львова. Тут зібрали другу найбільшу колекцію гасових ламп у Європі, яка нараховує 528 
екземплярів та відтворили всі етапи видобутку й дистиляції нафти. У закладі є точна копія однієї з 
перших гасових лямп. Гарантуємо незабутні враження від зустрічі зі львівським дзигармайстром 
та концептуалістом музею-ресторації «Гасова лямпа», який поведе вас у дивовижний світ 
тематичної кнайпи під мерехтіння чарівної гасової лампи. 
У самому центрі міста (так зване Середмістя) на вулиці Краківській зайдемо у Преображенську 
церкву. Церква Преображення Господа Нашого Ісуса Христа зведена у архітектурному стилі 
неокласицизму з елементами бароко. Варто звернути увагу на внутрішній декор 
Преображенської церкви, адже над оздобленням святині працювала плеяда талановитих 
митців. У 1923 році у цій святині вперше на західноукраїнських землях відбулася Божественна 
Літургія літературною українською мовою. Преображенська церква належить до Української 
греко-католицької церкви і, до речі, вона була першою святинею у Львові, яка повернулася до 
УГКЦ у 1989 році. 
Ми також відвідаємо Латинську катедру – головний римо-католицький храм України. Офіційно він 
називається Архікафедральна базиліка Успіння Пресвятої Діви Марії або Львівський 
кафедральний собор. Кафедральний собор вважають утіленням Львова. Готика і ренесанс,  бароко 
і рококо, еклектика і модерн – практично усі львівські архітектурні стилі злилися в одній споруді. 
Вона бачила майже всю історію міста Лева і чітко відображає космополітичну сутність цього 
галицького поліса. 

 
Наприкінці екскурсії ви матимете нагоду скуштувати особливу львівську каву у шоколадній кав'ярні 
«Золотий дукат». 
По закінченні екскурсії ми повертаємось до залізничного вокзалу. Додаткові 
витрати: дорослі – 60 грн, діти – 40 грн. 

 
ВКЛЮЧЕНО У ВАРТІСТЬ 

• Проживання 7 днів, 6 ночей у готелі «Трускавець 365» 
• Дитяча анімація у дитячому клубі «Дісней»: тематичні майстер-класи, квести, ігри та 

змагання. 
• Сніданки та вечері за системою «шведський стіл» 
• Вечірні розважальні програми 
• Трансфери від/до залізничного вокзалу Львова 
• Виїзні програми на природі, на базі «Крутогір 365» 



 
• Щоденні екскурсії та походи Карпатами 
• Мотузковий парк і зіп-лайн 



 

• Щодня автобусна екскурсія до культових місць Карпат, Львівщини та Закарпаття 
• Літні басейни для дітей і дорослих 
• Щодня незабутня активна подорож до лісу, підкорення гірських вершин Карпат 
• Скандинавська ходьба 
• Сухі пайки у активах 
• Японська гімнастика 
• Готельний бювет з водою трьох курортів – Трускавця, Східниці та Моршину 
• Заняття з йоги для початківців 
• Консультація терапевта 
• Заняття у фітнес-залі 
• Консультація косметолога 
• Камера схову для валіз, колясок, інших речей 
• Стоянка авто 

 
Приблизний графік заходів: 
07:30 – 10:00 – Сніданок за системою «шведський стіл» 
09:00 – 16:00 – Екскурсії, активи, суперактиви 
12:00 – 14:00 – Обід за системою «шведський стіл» 14:00 – 
18:00 – Екскурсія другої половини дня 
17:00 – 19:00 –Вечеря за системою «шведський стіл» 

 
У вартість не включено: 

• Залізничні та автобусні квитки 
• Обіди в готелі за системою «шведський стіл» – 150 грн. 
• Обіди на виїзних екскурсіях – від 120 грн. 
• Квитки в музеї, парки, на підіймач ~ 50 – 250 грн. 
• Сухі пайки для екскурсій – 100 грн. 
• Масаж – від 125 грн/сеанс 


